

Új pedagógusok a Szent Bazilban

Félidőhöz érkezünk. Számomra most ez az időszak főleg a hálaadásról szól. Megköszönöm ezt a félévet, hisz olyan sok jó dolog történt velünk itt az iskolában is, melyből most egyet szeretnék kiemelni.

Az elmúlt tanév végén tudtam, hogy három kollégánk helyére kell meghirdetni tanítói állásokat. Nehéz szívvel engedték el Fejérváriné Pál Katalint, aki közel 40 évet tanított az iskolánkban. Ugyanígy sok hajdúdorogi szülő mondhatja el, hogy ismerete Pappné Szabó Erzsébetet, Erzsike tanító nénit, aki szeretetével, kedvességével tanított és nevelt. Molnár-Oscsenda Eszter tanító néni pedig anyai örömkökhöz nézett.



Kicsit félttem, találunk-e, vagy ránk találnak-e olyan pedagógusok, akikkel öröm lesz együtt dolgozni. Megérte imádkozni, hiszen olyan értékes embereket kaptunk, akik felülmúlták minden képzeletemet. Hajdúböszörményből érkezett hoz-

zánk Kathy Imréné, Erika néni, aki a 3. a osztály osztályfőnöke lett. Erika sokszínűsége, tudása és tapasztalata nagy lendületet adott ennek az osztálynak. Kiss Judit tanító néni a 2.a osztályba került, a matematika szeretete és a gyerekekkel való kedvessége,

figyelmessége igazi érték lett tanítványaink számára. Krucsovics József tanító bácsival olyan igazi értékes szakembert kaptunk, aki jártas a mérés-értékelésben, sokoldalú, mindenre nyitott, keresi a fejlődés lehetőségét és alkotva teszi a dolgát. Felső tagozatos ének tanárnéni Darócziné Tóth Piroska lett, aki türelmesen és nagy lelkesedéssel adja át tanítványai számára a zene szeretetét.

Hálás vagyok, hogy ilyen értékes kollégákkal gazdagodott a tantestületünk, azért pedig különösen, hogy nagyon hamar beilleszkedtek. Néha úgy érzem, mintha mindig is ide tartoztak volna.

Kissné Dalanics Ildikó
tagintézmény-vezető

Tíz éve a gyermekekért

A Hajdúdorogi Gyermekkert Alapítványt 10 éve újra életre keltette a Hajdúdorogi Egyesített Napközi Otthonos Óvodák nevelőtestülete. Alapítványunk azzal acéllal jött létre, hogy az óvoda Nevelési Programjával összhangban, támogassa az óvodás gyermekek testi, lelki, szociális fejlődését, az óvodába járó gyermekek ellátásához a lehetőségeket bővítsé, tárgyi eszközök vásárlásával, kulturális és a környezet megismeréséhez kapcsolódó programok szervezésével a gyermekek fejlődését elősegítse. Emellett minden olyan kezdeményezést támogat, ami a gyermekek nevelését, fejlesztését eredményesebbé teszi, legyen szó versmondó versenyek díjazásáról, családi nap szervezéséről vagy különböző fellépők díjainak kifizetéséről.

Örömmel tölt el minket, hogy alapítványunkat egyre többen támogatják pénzbeli és tárgyi hozzájárulással egyaránt. Egyik bevételi forrásunk az óvoda közössége és egyre több támogató adója 1%-ának felajánlásából származik, de városunk önkormányzatától is évek óta kapunk felajánlást, melyet előre meghatározott célokra használhatunk fel. A legnagyobb bevételi forrásunk azonban a Családi est, ismertebb nevén az Ovíbál, bevételéből származik.

A befolyt összegeket, mindig a gyermekek igényeit és a közösségünk javaslatait figyelembe véve használjuk fel. A gyermekek óriási játék és mozgásigényének kielégítése érdekében, ebben az évben az udvari játékok felújítására, újak telepítésére fogjuk felhasználni a bevételünk 100 %-át. Nagyon sok homokozó játék, futóbicikli, kismotor és roller beszerzése már megtörtént. Emellett beszerzésre kerültek a hinták, libikókák elkorhadt faanyagának cseréjéhez szükséges gerendák is, melyek, amint az időjárás engedi, azonnal összeszerelésre kerülnek, hogy a gyermekek birtokba vehessék.

Köszönjük mindazoknak, akik alapítványunkat bármilyen módon támogatták, ezzel nagyban hozzájárulva ahhoz, hogy az óvodáinkba járó gyermekek minél jobb feltételek mellett tölthessék mindennapjaikat az óvodában. Örömmel vesszük bárki támogatását, aki fontosnak érzi, hogy gyermekeink még több lehetőséghez jussanak készségeik, képességeik kibontakozásához.

Számlaszám: 60300014-10008669. Adószámunk: 18335228-1-09
Köszönettel:

Halmágyi Csaba óvodapedagógus, az alapítvány elnöke

Karácsonyi versmondó verseny a könyvtárban

Az adventi időszak kedves színfoltja, a karácsonyváras jeles eseménye az évente megrendezésre kerülő karácsonyi versmondó verseny. A tavalyi év során sajnos ez a rendezvény is elmaradt. Nem szerettünk volna online szavalóversenyt szervezni, hiszen az együttlét, a közös várakozás így az igazi. Az idén sajátos körülmények között, maszkosan, de együtt voltunk a könyvtár olvasótermében.

December 14-én, kedden az alsó tagozatosok versmondó versenyét rendeztük meg. A zsűriben részt vett: Kiss Péterné, Sebők Ildikó, Simon Istvánné. Évfolyamonként értékelték a gyerekek szebbnél-szebb versmondást. December 16-án, csütörtökön a felső tagozatosok melegengették szívünket és lelkünket a karácsonyi versekkel. A zsűri tagjai: Torbik Sándorné, Gergely Péterné Papp Valéria Margit, Szabó-Rékasi Mónika.

A zsűri döntése alapján az alábbi eredmények születtek:

1. évf.: I. Szabó Zente Hunor; II. Péter-Szabó Diána; III. Somogyi Mira
2. évf.: I. Molnár Mira; II. Dulovics Dia Kata; III. Balogh Zsombor
3. évf.: I. Kujbus Dóra; II. Görögh Zsóka; III. Kondás Dóra
4. évf.: I. Bocz Nóra; II. Orosz Dávid; III. Veres Fanni
- 5-6. évf.: I. Kranyik Lizett; II. Beke Bernadett; III. Imre Máté
- 7-8. évf.: I. Simon Kristóf; II. Tóth Emma; III. Oláh Angelika

A városi adventi koszorú hatodik szál gyertyájának meggyújtásakor az alsó tagozatosok közül Kujbus Dóra és Molnár Mira, a felsősök közül Simon Kristóf és Kranyik Lizett mondták el a verseiket, a főtéren összegyűlteknek. A felső tagozat nyertes tanulói a könyvjutalmat és az oklevelet a gyertyagyújtáson vehették át, Horváth Zoltán polgármester úrtól.

Gratulálunk a gyerekeknek! Köszönjük a felkészítő pedagógusok, szülők, és a zsűri munkáját!

Eredményekben gazdag újévet és nagyon jó egészséget kívánunk a 2022-es esztendőre!

Könyvtárosok